
akademický rok

respondenti

1 - vôbec nie 2 - primerané 3 - výrazné spolu

14 146 106 266 odpovedí

5,26% 54,89% 39,85% 100,00%

1 - príliš nízky 2 - primeraný 3 - príliš vysoký spolu

22 229 14 265 odpovedí

8,30% 86,42% 5,28% 100,00%

4 224 36 264 odpovedí

1,52% 84,85% 13,64% 100,00%

1 - úplný nedostatok 2 - čiastočne vyhovujúce 3 - plne postačujúce spolu

27 84 142 253 odpovedí

10,67% 33,20% 56,13% 100,00%

29 87 138 254 odpovedí

11,42% 34,25% 54,33% 100,00%

1 - príliš nízke 2 - primerané 3 - príliš vysoké spolu

10 215 40 265 odpovedí

3,77% 81,13% 15,09% 100,00%

4 213 45 262 odpovedí

1,53% 81,30% 17,18% 100,00%

1 - vôbec nie 2 - uspokojivo 3 - výborne spolu

11 61 179 251 odpovedí

4,38% 24,30% 71,31% 100,00%

17 90 144 251 odpovedí

6,77% 35,86% 57,37% 100,00%

18 75 129 222 odpovedí

8,11% 33,78% 58,11% 100,00%

1 - nedostatočná 2 - primeraná 3- výborná spolu

11 74 171 256 odpovedí

4,30% 28,91% 66,80% 100,00%

24 74 147 245 odpovedí

9,80% 30,20% 60,00% 100,00%

21 72 127 220 odpovedí

9,55% 32,73% 57,73% 100,00%

1 - vôbec nie 2 - občas 3 - často spolu

16 133 116 265 odpovedí

6,04% 50,19% 43,77% 100,00%
14.

Obohatil vyučujúci vzdelávací proces najnovšími poznatkami z praxe, vedy a 

výskumu?

september 2018

9.
Zvládol vyučujúci predmet po odbornej a pedagogickej stránke ?: Cvičenia – 

semináre

11.
Ako hodnotíte vzájomnú komunikáciu vyučujúceho so študentmi?: 

Prednášky

12.
Ako hodnotíte vzájomnú komunikáciu vyučujúceho so študentmi?: Cvičenia 

– semináre

13.
Ako hodnotíte vzájomnú komunikáciu vyučujúceho so študentmi?: 

Laboratórne cvičenia

10.
Zvládol vyučujúci predmet po odbornej a pedagogickej stránke ?: 

Laboratórne cvičenia

5.

8. Zvládol vyučujúci predmet po odbornej a pedagogickej stránke ?: Prednášky

Žilinská univerzita v Žiline

číslo otázky znenie otázky

počet odpovedí

% odpovedí

4.
Aká je úroveň materiálneho zabezpečenia predmetu?: Učebné a laboratórne 

pomôcky

Aká je úroveň materiálneho zabezpečenia predmetu?: Študijná literatúra a 

ostatné informačné zdroje

6. Považujete nároky na prácu počas semestra za:

7. Považujete požiadavky pre absolvovanie skúšky z predmetu za:

Vyhodnotenie dotazníkového prieskumu

2017/2018

študenti bakalárskeho a inžinierskeho štúdia (268 hodnotení v AIVS, 0 hodnotení písomných)

Stavebná fakulta

3. Považujete rozsah predmetu za adekvátny jeho obsahu a dôležitosti?

1.
Priniesol Vám predmet nové a rozširujúce vedomosti a zručnosti potrebné 

pre ďalšie štúdium a prípadné praktické využitie?

2.
Je pridelený počet kreditov za predmet primeraným ohodnotením za prácu 

počas semestra a prípravy na skúšku?



14; 5,26%

146; 54,89%

106; 39,85%

Priniesol Vám predmet nové a rozširujúce vedomosti 
a zručnosti potrebné pre ďalšie štúdium a prípadné 

praktické využitie?

1 - vôbec nie

2 - primerané

3 - výrazné

22; 8,30%

229; 86,42%

14; 5,28%

Je pridelený počet kreditov za predmet primeraným 
ohodnotením za prácu počas semestra a prípravy na 

skúšku?

1 - príliš nízky

2 - primeraný

3 - príliš vysoký

4; 1,52%

224; 84,85%

36; 13,64%

Považujete rozsah predmetu za adekvátny jeho 
obsahu a dôležitosti?

1 - príliš nízky

2 - primeraný

3 - príliš vysoký



27; 10,67%

84; 33,20%142; 56,13%

Aká je úroveň materiálneho zabezpečenia predmetu?: 
Učebné a laboratórne pomôcky:

1 - úplný nedostatok

2 - čiastočne
vyhovujúce

3 - plne postačujúce

29; 11,42%

87; 34,25%138; 54,33%

Aká je úroveň materiálneho zabezpečenia predmetu?: 
Študijná literatúra a ostatné informačné zdroje:

1 - úplný nedostatok

2 - čiastočne
vyhovujúce

3 - plne postačujúce

10; 3,77%

215; 81,13%

40; 15,09%

Považujete nároky na prácu počas semestra za:

1 - príliš nízke

2 - primerané

3 - príliš vysoké

4; 1,53%

213; 81,30%

45; 17,18%

Považujete požiadavky pre absolvovanie skúšky z 
predmetu za:

1 - príliš nízke

2 - primerané

3 - príliš vysoké



11; 4,38%

61; 24,30%

179; 71,31%

Zvládol vyučujúci predmet po odbornej a 
pedagogickej stránke ?: Prednášky:

1 - vôbec nie

2 - uspokojivo

3 - výborne

17; 6,77%

90; 35,86%

144; 57,37%

Zvládol vyučujúci predmet po odbornej a 
pedagogickej stránke ?: Cvičenia – semináre:

1 - vôbec nie

2 - uspokojivo

3 - výborne

18; 
8,11%

75; 33,78%

129; 58,11%

Zvládol vyučujúci predmet po odbornej a 
pedagogickej stránke ?: Laboratórne cvičenia:

1 - vôbec nie

2 - uspokojivo

3 - výborne



11; 4,30%

74; 28,91%

171; 66,80%

Ako hodnotíte vzájomnú komunikáciu vyučujúceho so 
študentmi?: Prednášky:

1 - nedostatočná

2 - primeraná

3- výborná

24; 
9,80%

74; 30,20%

147; 60,00%

Ako hodnotíte vzájomnú komunikáciu vyučujúceho 
so študentmi?: Cvičenia – semináre:

1 - nedostatočná

2 - primeraná

3- výborná

21; 
9,55%

72; 32,73%
127; 57,73%

Ako hodnotíte vzájomnú komunikáciu vyučujúceho so 
študentmi?: Laboratórne cvičenia:

1 - nedostatočná

2 - primeraná

3- výborná

16; 6,04%

133; 50,19%

116; 43,77%

Obohatil vyučujúci vzdelávací proces najnovšími 
poznatkami z praxe, vedy a výskumu?

1 - vôbec nie

2 - občas

3 - často


